Zapište následující věty pomocí gramatických větných vzorců.

	Křivoklátsko donedávna tvořily hluboké listnaté lesy.  
	 S1 – VF – S4

	V porostu mladých buků se ozval šramot.
	

	Na mýtinu vyběhl statný dvanácterák.
	

	Z okraje lesa jelena sledovala početná skupina lovců.
	

	Zvíře na lovce zvědavě koukalol
	

	Pak se jelen rozběhl širokým prostorem.
	

	Všichni v lese čekali na povel vrchního lovčího.
	

	Ozval se hlasitý štěkot psů.
	

	Vylekaní ptáci vylétli z korun stromů.
	

	Pak dlouho kroužili v hejnech po obloze.
	

	Lov ve středověku nebyl jen zdrojem obživy.
	

	Býval i významnou záležitostí společenskou.
	

	
	



	Před 200 lety předstoupil přírodovědec Buckland před Londýnskou geologickou společnost.
	

	Tento přírodovědec popsal obří čelist a kosti končetin.
	

	Objevil je v břidlicovém lomu nedaleko Oxfordu.
	

	Podle Bucklanda tyto pozůstatky patřily obřímu vyhynulému plazovi.
	

	Buckland ho nazval megalosaurus (velký ještěr).
	

	Až později mu vědci začali říkat dinosaurus.
	

	Dinosauři žili na naší planetě v období druhohor.
	



